
واکنش منفی تروئیکای اروپا 
به پرتاب ماهواره ثریا 

تروئیکای اروپا در بیانیه‌ای مشترک به پرتاب ماهواره 
ثریا واکنش نشان دادند. به گزارش ایسنا، سه کشور 
اروپایی انگلیس، فرانسه و آلمان با انتشار بیانیه‌ای به اقدام 
هفته گذشته ایران برای پرتاب موفقیت‌آمیز ماهواره ثریا 
با ماهواره‌بر قائم ۱۰۰ به مدار ۷۵۰ کیلومتری واکنش 
نشان دادند و آن را محکوم کردند، چراکه به گفته آنها، 
این ماهواره‌بر از فناوری ضروری برای توسعه سیستم 
موشکی بالستیک دوربرد استفاده می‌کند. در این بیانیه 
آمده است: »دولت‌های انگلیس، فرانسه و آلمان همچنان 
متعهد هستند که هر گام دیپلماتیکی را برای جلوگیری از 
دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای بردارند و ایران را به‌خاطر 
فعالیت‌های بی‌ثبات‌کننده‌اش در منطقه و در سطح 

بین‌المللی پاسخگو نگه دارند.«
    

جدیدترین نظرسنجی درباره انتخابات
 اعلام شد؛ 

مشارکت در تهران فقط ۱۵ درصد!
نتایج نظرسنجی یک مرکز دولتی نشان می‌دهد که 
میزان مشارکت در انتخابات اسفندماه در کل کشور ۳۰ 
درصد، در استان تهران حدودا ۲۲ درصد و در شهر تهران 
۱۵ درصد است. به گزارش خبرآنلاین، این درحالی 
است که، در ماه‌های قبل میزان مشارکت در کل کشور 
۳۶ درصد پیش‌بینی شده بود. ناکارآمدی مجلس و 
انتخابات؛ فساد فراگیر و ناامیدی از آینده کشور، از جمله 

دلایل کسانی است که  در انتخابات مشارکت نمی‌کنند
    

سایت جبهه پایداری خطاب به مسئولان: 
 ناامیدی از خودتان را 
به حد انفجار رسانده‌اید

رجانیوز نزدیک به جبهه پایداری با اشاره به عدم 
تصویب لایحه‌ حجاب و پاسکاری آن میان مراجع قانونی 
نوشت:  فضای عمومی کشور این تعلل را در برگزاری 
انتخابات جستجو می‌کند. به نظر تصمیم‌گیران برای 
در امان ماندن از فشار رسانه‌ای جریان‌های معاند و 
اصلاح‌طلبان، باید برای ابلاغ این لایحه تا پس از انتخابات 
صبر کرد. این رسانه ادامه داد: در اثر ولنگاری و فقدان 
اقتدار حاکمیتی، کشف حجاب سازماندهی شده پیش 
می‌رود. نارضایتی عمومی و تنش بر سر این موضوع نیز 
که تاکنون پشت اعتماد به وعده‌های سران قوا تلنبار 
شده بود، با ناامیدی از این مسئولان به سمت انفجار 

حرکت کرده است.
    

کنایه پژوهشگر تاریخ اسلام 
به رد صلاحیت روحانی:

مشروطه را نجویده قورت دادیم
پژوهشگر تاریخ اسلام و رئیس کتابخانه تخصصی 
تاریخ ایران و اسام به ردصلاحیت روحانی واکنش 
نشان داد.  رسول جعفریان، در شبکه اجتماعی ایکس 
نوشت: »ما مشروطه را نجویده قورت دادیم، و البته در 
گلومون گیر کرد. پهلوی‌ها هم تجدد مستبدانه را سوار 
کار کردند و اجازه درک درست مفاهیم سیاسی جدید را 
به ما ندادند. بعد هم تفکر چپ و راست و اسلامی را با هم 
ترکیب کردیم. حالا هم انتخابات رو این طور می‌فهمیم 

که می‌بینید.«
    

واکنش عضو کمیسیون امنیت ملی 
به ادعای وال‌استریت ژورنال

 آمریکا و ایران 
هیچ همکاری اطلاعاتی ندارند

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
درباره ادعای وال استریت ژورنال که گفته بود مقامات 
آمریکایی یک هفته قبل از حمله تروریستی داعش 
به مردم کرمان در سالگرد شهادت سردار سلیمانی به 
ایران هشدار داده‌اند، گفت: این اخبار از اساس بی‌پایه 
است. ایران هیچ همکاری اطلاعاتی و امنیتی با آمریکا 
را نمی‌پذیرد که این کشور به ما هشدار دهد داعش 
می‌خواهد چنین اقداماتی را انجام دهد. شهریار حیدری، 
در گفت‌وگو با ایلنا تاکید کرد: نوع عملیات این‌ها بسیار 
پیچیده بود ۲ نفر در قالب شهروند تاجیکی که وزارت 
اطلاعات اعلام کرد یکی از آنها اسرائیلی‌الاصل است. 
قطع به یقین وقتی جریانی توسط رژیم صهیونیستی 
و سرویس موساد طراحی می‌شود، آمریکا استقبال 

می‌کند نه اینکه به سیستم اطلاعاتی ما اطلاع دهد.
    

افراد ناشناس  ۹  غیر ایرانی را 
در سراوان کشتند

9 نفر از اتباع غیرایرانی در سراوان توسط افراد ناشناس 
کشته شدند. به گزارش مهر، بنا بر پیگیری‌های صورت 
گرفته و گواه افراد مطلع، بامداد روز شنبه افراد مسلح 
ناشناس، در منزلی ۹ نفر از اتباع غیر ایرانی را در منطقه 
سیرکان شهرستان سراوان کشتند. شایان ذکر است 
تاکنون گروه یا افرادی مسئولیت این قتل‌ها را برعهده 
نگرفته و پیگیری‌ها برای خبرهای تکمیلی در حال 

انجام است.
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هنوز موج خبری و تحلیل‌ها 
درباره ردصلاحیت حسن روحانی، 
رئیس‌جمهور پیشین ایران در انتخابات 
خبرگان رهبری فروکش نکرده بود که 
خبر بی‌رقیب بودن ابراهیم رئیسی از 
حوزه خراسان جنوبی و حذف همه 
رقبای احتمالی او واکنش‌های فراوانی را 
به دنبال داشت. رقابت یک نفره در ادوار 
انتخابات خبرگان موضوعی مسبوق به 
سابقه بوده و شاید این بار به دلیل نام 
رئیس‌جمهور و انتخاب از پیش تعیین 

شده او اهمیت ویژه‌ای یافته است.
زمانی که ابراهیم رئیسی تصمیم 
گرفت که از تهران برای انتخابات 
خبرگان ثبت‌نام نکند، بسیاری این 
رفتار او را فرار از رقابت دانستند و اینک با 
اعلام حذف همه رقبای احتمالی او این 

شائبه بسیار پررنگ‌تر شده است.

انتخابات؟ 
راضی   به   زحمت   نیستیم

بسیاری از تحلیلگران سیاسی هنوز 
بر این باورند که ابراهیم رئیسی با حذف 
چهره‌های سرشناس در انتخابات 
ریاست جمهوری سال 1400 توانست 
نام خود را در زمره روسای‌جمهور قرار 
دهد و اگر رقبای جدی او از میدان خارج 
نمی‌شدند، شاید او هرگز این مجال را 
نمی‌یافت. حالا با گذشت کمتر از دو 
سال از آن انتخابات؛ صحنه به‌گونه‌ای 
طراحی شده که باز هم او بدون کمترین 
دغدغه‌ای وارد خبرگان رهبری شود و 
به احتمال زیاد در غیاب آیت‌الله جنتی 

ردای ریاست خبرگان را نیز بر تن کند.
اگر شورای نگهبان در خراسان 
جنوبی کاندیدایی را هم تایید می‌کرد 
به احتمال زیاد باز رئیس‌جمهور پیروز 
این رقابت بود ولی اصرار بر رفتاری با 
کمترین میزان خطرپذیری و قطعی 
شدن راهیابی فرد موردنظر قبل از 
برگزاری انتخابات، علامت سوال‌های 

فراوانی را ایجاد کرده است.
احمد زیدآبادی، روزنامه‌نگار و 
تحلیل‌گر مسائل سیاسی می‌گوید: 
»وقتی سید ابراهیم رئیسی فقط با 
رأی یک نفر می‌تواند از حوزه  خراسان 
جنوبی وارد مجلس خبرگان شود، 
دیگر بر اساس کدام تعریف می‌توان 

چنین پدیده‌ای را انتخابات نامید؟وقتی 
شورای نگهبان اصرار دارد ظاهر یک امر را 
هم رعایت نکند، دیگر چه ضرورتی برای 

تحمیل نام انتخابات به آن امر است؟«
زیدآبادی در ادامه می‌گوید: »واقعاً 
این همه خرج و هزینه از جیب مردم 
برای تعیین اعضای خبرگان در قالب 
انتخابات برای چیست؟خودِ شورای 
نگهبان به جای ۱۳۶ نفر ۸۸ نفر را 
معرفی کند، هم سنگین‌تر است و 
هم کم‌خرج‌تر و هم کم‌مسئله‌تر. اگر 
همانطور که شیخ محمدتقی مصباح 
یزدی گفته است، منظور از این نام‌گذاری 
صرفاً جدال بر مبنای مقبولات دنیای 
غرب است، باید عرض کنم که این مربوط 
به اوایل انقلاب بوده که مردم هنوز درک 
روشنی از قضایا نداشته‌اند. الان دیگر از 
آن تاریخ حدود نیم قرن سپری شده و 
همه ما ایرانیان از هر حیث متوجه ماجرا 
شده‌ایم. بنابراین، برای کاری که در یک 
لحظه و با یک دستور ساده انجام می‌شود 
واقعاً راضی به این همه زحمت نیستیم!«

عبدالرضا داوری، مشاور رسانه‌ای 
محمود احمدی‌نژاد نیز به این خبر 
واکنش نشان داد و گفت: »باور کردنی 
نیست، اما باور کنید، هر چهار رقیب 
ابراهیم رئیسی در انتخابات خبرگانِ 
خراسان جنوبی، ردصلاحیت شده‌اند 
تا ۳۵ روز قبل از انتخابات، نام نماینده 

استان خراسان جنوبی در خبرگان 
مشخص باشد: ابراهیم رئیسی!«

بسیاری از چهره‌های سیاسی البته با 
توجه به جایگاه ابراهیم رئیسی ترجیح 
دادند در این زمینه سکوت کنند و 
واکنش‌ها بیشتر معطوف به فضای 

مجازی شد.

»حاجی   رئیسی   خودمان« 
برنده   است

پس از واکنش‌های منفی گسترده 
در فضای مجازی، یاران رئیس‌جمهور 
تلاش کردند به حمایت از او وارد میدان 
شوند. خبرگزاری اصولگرای فارس در 
یادداشتی به جایگاه ابراهیم رئیسی 
در خراسان جنوبی پرداخت و نوشت: 

»شیعه و سنی و بیرجندی و قاینی و 
سرایانی و بشروی و خوسفی و نهبندانی و 
... همه و همه حول یک نفر وحدت کرده 
بودند و اگر امروز واکنشی هم نشان 
داده می‌شود شاید  زایده خشمی است 
که از وفاق مردم این استان حول یک 

شخصیت وارسته شکل گرفته است.«
در ادامه این تحلیل آماده است: 
»آنهایی که تاریخ استان را نمی‌دانند 
شاید حرفی بگویند ولی واقعیت این 
است کمترین واکنشی نسبت به این 
خبر در فضای جریانات  سیاسی داخل 
استان دیده نشد چرا که بر همگان واضح 
و روشن است سید ابراهیم رئیسی در 
دورترین روستاهای مرزی این استان 
فارغ از اینکه چه مسئولیت حاکمیتی 
دارد به عنوان »حاجی رئیسی خودمان«  

شناخته می شود.«
علی نادری، مدیرعامل ایرنا هم در 
حساب خود در شبکه ایکس نوشت: 
»یک پیشنهاد به شورای نگهبان؛ آقای 
روحانی را به شرط حضور در خراسان 
جنوبی تایید صلاحیت کنید. هم 
مشکل ایشان حل می‌شود هم مساله 

رقابت در استان خراسان جنوبی.« 
طعنه مدیرعامل ایرنا البته به شکست 
خوردن روحانی در مقابل رئیسی 
بی‌پاسخ نماند و بسیاری به او یادآوری 
کردند که در آخرین انتخاباتی که این دو 

رقیب هم بودند، ابراهیم رئیسی شکست 
سنگینی را پذیرا شد.

احمد جعفری، از مدیران سابق ایرنا 
هم نوشت: »مدیرعامل جوان ایرنا با یک 
تیر دو نشان زد: اول گفت رد صلاحیت 
حسن روحانی سیاسی است. دوم گفت 
دم خروس از خراسان جنوبی بیرون زد.«
البته به رغم رجزخوانی مدیرعامل 
ایرنا، این رسانه خبر اطلاع‌رسانی بدون 
رقیب بودن ابراهیم رئیسی در خراسان 
جنوبی را ساعاتی بعد از سایت خود 

حذف کرد.

تکرار   رویه    برگزاری
 انتخابات   کم‌خطر 

سایت رجانیوز که متعلق به نزدیکان 
ابراهیم رئیسی است در مطلبی تاکید 
کرد که نباید این‌ شیوه رقابت دستمایه 
حمله به رئیس‌جمهور شود چون در بقیه 
حوزه‌های رای‌گیری هم تقریبا اوضاع بر 
همین منوال است. هرچند برخی این 
توجیه را عذر بدتر از گناه دانستند اما در 

این مورد حق با آنهاست.
بررسی کاندیداهای تایید صلاحیت 
شده نشان می‌دهد در استان‌های البرز، 
سمنان، کهکیلویه و بویراحمد و لرستان 
نیز تعداد کرسی‌های نمایندگی دقیقا 
منطبق بر کاندیداهای تایید صلاحیت 
شده است. در استان فارس نیز برای 
رقابت بر سر 5 کرسی انتخاباتی تنها 4 نفر 
تایید شده‌اند و به نظر می‌رسد بعد از پایان 
شکایت‌ها یک نفر دیگر هم به این جمع 
اضافه شود تا هر 5 نفر به صورت مستقیم 

راهی مجلس خبرگان رهبری شوند. 
به عبارتی تا این لحظه و بر اساس 
اسامی که ستاد انتخابات در استان‌های 
مختلف منتشر کرده‌اند 12 نفر به صورت 
خودکار و پیش از انتخابات وارد مجلس 

خبرگان شده‌اند.
در استان‌های آذربایجان شرقی، 
اردبیل، قزوین، کرمانشاه، گلستان، 
گیلان، مازندران و همدان هم امکان 
رقابت کمتر از 20 درصد است. به عبارتی 
بر اساس کرسی‌های تعیین شده تنها 
یک نفر اضافه‌تر در این استان‌ها مورد 

تایید قرار گرفته است. 
البته این مساله تنها مربوط به این 
دوره از انتخابات نیست. هشت سال 
پیش هم، در استان‌های آذربایجان 
غربی، اردبیل، بوشهر، خراسان شمالی، 
هرمزگان و سمنان؛ شورای نگهبان 
تنها به تعداد نمایندگان این استان‌ها 
در مجلس خبرگان، نامزدها را تایید 
صلاحیت کرد. در ۱۰ استان هم، تعداد 
نامزدهای حاضر در انتخابات تنها یک 

نفر بیشتر از تعداد نمایندگان آن استان 
در مجلس خبرگان رهبری بود. 

تنگ‌تر شدن   دایره 
رقابت   حداقلی

هرچند سخنگوی شورای نگهبان 
درباره برگزاری انتخابات مجلس 
خبرنگان رهبری در حوزه‌های 
انتخابیه‌ای که تعداد داوطلبان به اندازه 
کافی وجود ندارد، گفته است که »بر 
اساس قانون امکان ندارد انتخابات 
خبرگان در حوزه‌ای که به تعداد کافی 
داوطلب وجود نداشته باشد، برگزار 
شود.« اما به نظر می‌رسد این حرف تنها 
برای حوزه‌های بی‌کاندیدا و یا کمتر از 
کرسی‌های پیش‌بینی شده مانند استان 
فارس است. رویکرد شورای نگهبان، 
برگزاری انتخابات خبرگان با کمترین 
میزان خطرپذیری است. با این حال در 
دوره گذشته این شورا 161 نفر را برای 
رقابت بر سر 88 کرسی خبرگان رهبری 
تایید کرد. در دوره اخیر این شورا دایره 
انتخاب را تنگ‌تر کرده و میزان تایید 
صلاحیت‌شدگان را به عدد 138 نفر 

رسانده است.
از سویی دیگر تعداد نفراتی که بدون 
رقیب پیروز می‌شوند نیز افزایش یافته 
و بر تعداد استان‌هایی که رقابت به 
حداقلی‌ترین شکل ممکن در آن برگزار 

خواهد شد، نیز افزوده است.
به نظر می‌رسد برای بسیاری 
تصمیم‌گیران، افزایش مشارکت مردم 
مساله پراهمیتی نیست و تنها به تشکیل 
ارکانی در حاکمیت می‌اندیشند که با 
همسویی کامل کمترین میزان تعارض 

را با سیاست‌های کلان داشته باشد.

بررسی اسامی کاندیداهای تأییدصلاحیت‌شده خبرگان، نشان از کوچکتر شدن دایره خودی‌ها دارد

رقابت یک نفره یا نمایش تک‌صدایی مخرب موجود؟
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

رویکرد شورای نگهبان، 
برگزاری انتخابات خبرگان با 
کمترین میزان خطرپذیری 

است. در دوره گذشته این 
شورا 161 نفر را برای رقابت 
بر سر 88 کرسی خبرگان 
رهبری تایید کرد و در این 

دوره تعداد را به 138 نفر 
کاهش داده است. از سویی 

دیگر تعداد نفراتی که بدون 
رقیب پیروز می‌شوند افزایش 

یافته و بر تعداد استان‌هایی 
که رقابت به حداقلی‌ترین 
شکل ممکن در آن برگزار 

خواهد شد، نیز افزوده است

به نظر می‌رسد برای بسیاری 
تصمیم‌گیران، افزایش 
مشارکت مردم مساله 

پراهمیتی نیست و تنها به 
تشکیل ارکانی در حاکمیت 
می‌اندیشند که با همسویی 

کامل، کمترین میزان 
تعارض را با سیاست‌های 

کلان داشته باشد

محمد مدثر تیپو در دیدار با رئیس‌جمهور گفت: مسئولان 
پاکستان خود را نسبت به حفظ امنیت نقاط مرزی و مقابله با 

هرگونه ناامنی در این مناطق متعهد می‌دانند.
به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی دیروز در آیین دریافت 
استوارنامه »محمد مدثر تیپو« سفیر جدید پاکستان، تصریح 
کرد: از نظر جمهوری اسامی ایران، مرزها فرصتی برای 

تبادلات اقتصادی و ارتقای امنیت همسایگان هستند و لازم 
است از این فرصت در مقابل هرگونه عامل ناامنی حفاظت شود.
رئیس‌جمهور، امنیت پاکستان را امنیت ایران دانست و 

از همکاری منطقه‌ای برای مبارزه با تروریسم استقبال کرد.
رئیسی همچنین ابراز امیدواری کرد با تلاش سفیر جدید 
پاکستان در دوره مسئولیت در ایران، گام‌های موثری در جهت 

توسعه روابط همه‌جانبه فیمابین برداشته شود. »محمد مدثر 
تیپو« نیز در این مراسم از نقشه راه مشخص رئیس‌جمهور ایران 
در ایجاد همگرایی و هم‌افزایی میان کشورهای منطقه استقبال 
کرد. سفیر پاکستان همچنین بر اراده و تعهد مسئولان عالی 
کشورش نسبت به تحکیم روابط برادرانه با جمهوری اسلامی 

ایران تأکید کرد.

سفیر پاکستان در دیدار با رئیسی:

پاکستان، خود را نسبت به حفظ امنیت نقاط مرزی با ایران متعهد می‌داند

فرمانده پیشین قرارگاه خاتم‌الانبیا و دبیر پیشین شورایعالی مناطق آزاد، می‌گوید: 
دولت از همان ابتدا که شکل گرفت، واقعا برای پذیرش این مسئولیت آمادگی نداشت و 

از قبل برنامه‌ریزی نکرده بود.
سعید محمد در گفت‌وگو با خبرآنلاین تیم اقتصادی دولت را هماهنگ نمی‌داند 
و می‌افزاید: در همین وزارتخانه‌های اصلی که قرار بود مسائل اقتصادی اساسی در آنها 
رسیدگی و حل وفصل شود ببینید چقدر اختلاف دیدگاه وجود دارد. اصلا هیچ کس 
دیگری را قبول ندارد. نه فقط جریانات سیاسی که الان موجود و سرکار هستند بلکه همه 
جریانات سیاسی ما متاسفانه چنین معضل و مشکلی را دارند، برای همین من می‌گویم 

اینها فقط برای کسب قدرت می‌جنگند. برای آینده برنامه‌ریزی ندارند، شاخص ندارند.
وی ادامه می‌دهد: شما ببینید کدام یک از جریانات سیاسی چه در مجلس و چه در 
دولت از روز اول شاخص داده و گفته است که بنده در این ۴ سال می‌خواهم این کارها را 
انجام دهم، شاخص کمی، نه شاخص کیفی که بگوید خوب است انشالله؛ عدد بدهد و 
بگوید من طی این مدت این کار را می‌خواهم انجام دهم و بعد در آخر دوره بیلان کار ارائه 

دهد که این کار را کردم.
به گفته محمد، هیچکدام چنین کاری را نمی‌کنند و اگر هم شاخص بدهند، بعدا هزار و 
یک بهانه می‌آورند و می‌گویند دولت قبلی خراب بود و آن دولت انجام داده بود یا مثلا اخیرا 
یک بزرگواری گفته که دولت پهلوی مقصر تورم کشور است. اشکالات را هل می‌دهند 

و به عقب می‌برند. فرمانده پیشین قرارگاه خاتم‌الانبیا تصریح می‌کند: در حوزه اقتصاد 
براساس شعارهایی که آقای رئیسی داده بود، معاون اول، وزیر اقتصاد، رئیس بانک مرکزی، 
وزارت صمت، وزیر جهاد کشاورزی، وزیر نفت و وزیر راه و شهرسازی، حلقه اصلی هستند 
که باید فهم مشترک از اقتصاد داشته باشند و اگر هر کدام جزیره‌ای کار کنند، کار پیش 

نمی‌رود که متاسفانه این اتفاق افتاد و عدم هماهنگی را از روز اول دیدیم.

محمد درباره چرایی این امر تصریح می‌کند: چون بعضا افراد از جاهای مختلف سفارش 
شده‌اند و انتخاب دقیق اتفاق نیفتاد و افرادی که کنار هم قرار گرفتند نتوانستند با هم 
هم‌افزایی ایجاد کنند و مدت‌ها با یکدیگر آزمون و خطا داشتند و بعضا هر کدام از جایی 
به آقای رئیسی معرفی شده بودند و اگر خودِ آقای رئیسی بود شاید انتخاب نمی‌کرد، اما 
معرفی شده بودند و ایشان هم انتخاب کرد و عملا آن خروجی مدنظر گرفته نشد. یعنی 

گروه نوازندگی کنار هم قرار گرفتند ولی ساز ناهمگونی زده شد و خروجی گرفته نشد.

حاضر نیستم دیگر در دولت رئیسی مسئولیت قبول کنم، زیرا...
دبیر پیشین شورایعالی مناطق آزاد، تاکید دارد که حاضر نیست مسئولیتی دیگر در 
دولتی با این نحوه مدیریت را قبول کند: بعد از این که از مناطق بیرون آمدم مجددا پیگیری 
کردند و دعوت به همکاری شدم ولی دیدم با این شرایط و این نوع مدیریت جای کار نیست 
و نپذیرفتم.  وقتی دیدم با آن که در مناطق آزاد آن‌قدر خوب کار پیش می‌رفت و هر سه ماه 
یک بار چندین هزار میلیارد تومان پروژه افتتاح می‌شد و سرمایه‌گذاران را امیدوارکرده 
بودیم ولی به آن صورت برخورد شد عملا به این نتیجه رسیدم که آزموده را آزمودن 

خطاست؛ مگر این‌که تغییری اتفاق می‌افتاد که من خیلی چیزی ندیدم.

کشور ما پر از شعارهای بی‌عمل است
وی در ادامه این گفت‌وگو با اشاره به اینکه »در حال حاضر کشور ما پر از شعارهای 
بی‌عمل است«، می‌افزاید: کشور دچار شعارزدگی شده به همین دلیل وقتی نگاه می‌کنیم 
می‌بینیم که تاحدود زیادی مردم و خصوصا جوانان ناامیدند این است که آن‌ها فقط شعار 
شنیده‌اند اما عملی ندیده‌اند، ما باید سعی کنیم شعاری بدهیم که مبتنی بر مطالعه باشد 

و بتوانیم به آن عمل کنیم. ضمن این‌که باید نخبگان را انتخاب کنیم.

سعید محمد:

رئیسی واقعا برای پذیرش این مسئولیت آمادگی نداشت

گفت وگو


